

**04** <sup>民生</sup>

# 丰台区城市管理委员会正式挂牌

2017年12月28日下午,丰台区召开城市管理体制改革大会,宣布丰台区城市管理委员会正式挂牌成立。

据悉,新组建的丰台区城市管理委员会为主管城市管理工作的区政府工作部门,同时作为丰台区城乡环境建设管理委员会的办事机构,挂丰台区城乡环境建设管理委员会办公室牌子,并保留丰台区交通委员会牌子。

丰台区城市管理委员会负责城乡环

境建设、城市管理的综合协调,市政基础设施、市政公用事业、市容环境卫生、能源日常运行、交通等管理职责。具体包括:原区市政市容委的全部职责;区发展改革委的煤、电、油等能源日常运行管理,煤炭、电力、电源点的行业管理,以及新能源汽车充电桩(站)的建设和运营管理职责;区商务委的再生资源回收行业的有关监督管理职责;区园林绿化局的城市建成区区管道路两侧绿化带的环境卫生管理职责及环境

提升职责;区水务局的城市河湖管理范围内(不含水域)的环境卫生管理及环境提升职责;区住建委的城市次干道及相关规划 道路的建设、协调和监督工作职责。

区城市管理委员会对全区城市管理 工作进行业务指导、组织协调、专项整治、 检查评价;对市政设施建设和运维进行统 筹管理;对供热、燃气、环卫、路灯等企事 业单位管理任务的监督指导和考核评价; 对属地的城市管理主体责任进行考核。 调整设立的丰台区城乡环境建设管理委员会,是一个"议大事、抓协调、提建议、督落实"的议事协调平台。主要负责全区城乡环境建设管理领域的重大决策、统筹协调、监督考核。将环卫、绿化、供热、供水、排水、燃气、道路等领域负责日常维护作业的企事业单位纳入成员单位。丰台区城乡环境建设管理委员会下设办公室,负责其日常工作,办公室设在区城市管理委员会。 来源/丰台报

## 丰台街道召开2017年度领导干部测评会



丰台街道召开2017年度领导班子和处级干部述职测评大会,区委组织部组织组组长杜建波、街道领导班子成员、机关全体公务员和事业单位负责人、社区书记、主任参会。

工委书记赵钢代表街道领导班子述职。述职报告从创新发展,从严治党,大力夯实基层党组织建设;学习实践,转变作风,不断提升服务群众能力;疏解发展,合理布局,积极打造城市宜居环境;落实责任,综合治理,切实保障辖区安全稳定;落实政策,服务民生,努力实现居民幸福指数五个方面回顾了2017年街道工作。 供稿/丰台街道

### 互联网+老年文化试点落地丰台街道

为落实丰台区民政局开展"互联网+老年文化"服务系统试点工作,社区服务中心协助运营企业"快乐50"于12月12日将该系统落地丰台街道。

"快乐50"是一个年轻的团队,专门为50岁以上的人群,搭建快乐退休、学



习交友的平台。通过互联网手段,开展 多种类型的线上、线下教育、文化交流与 服务,满足居家老年人对社交、学习和再 教育的需求,提升老年人的文化素养和 生活质量。

企业负责人为社区主任与福利委员

进行了系统培训,主要通过开创这种"预防为主"的居家养老新模式,预防退休人群退休综合征,解决居家老人失落、孤独问题,有效提升50岁以上中老年人的心理健康水平,进而提升身体健康水平。

供稿/丰台街道

#### 园林中的朗诵者

2017年12月30日,中国园林博物馆举办"园林中的朗读者"元旦迎新诵读会,邀请青少年在山水亭台间诵读经典名篇和诗文作品,分享园林故事,为观众朋友献上吟诵、古琴、演剧展演等,一同感受古人传统园居生活,表达对新年的畅想与希冀,共迎元旦佳节。

现场,不少喜爱园林的观众朋友分享 了自己与园林的故事,并以朗诵的形式表 达自己对新年的美好愿望。"两年前的冬 季,我成为第一届'园林小讲师'的一员,从第一堂课紧张的样子,到站在观众前镇定自若,讲述园林历史,我愿把园林的美丽故事分享给每一位游客……"一名园博馆的"园林小讲师"在诵读会上与观众分享了自己在园博馆学习及志愿服务的心路历程。

除了这些青少年与志愿者的朗诵与 故事分享,园博馆"琴音雅韵"古琴课程的 师生献上《流水》《阳关三叠》等传统曲目



的展演。一群来自于园博馆"园林科普双语课程"的小学员,变身"园林植物",将

课上所学的自然知识演绎成有趣的英文 双语话剧,为现场观众揭开植物生长的 <sub>图秘</sub>

作为第一座以园林为主题的国家级博物馆,中国园林博物馆不断通过开展丰富多彩的活动传播中华优秀传统文化,形成了丰富的自然科普与园林文化系列课程,旨在以青少年亲身参与的方式,让中华文化展现出永久魅力和时代风采。 来源/丰台报



#### 北京银行 ETC 速通卡服务 线上申请 足不出户 上门安装 车不出库

首家支持线上办理、上门安装,任一北京银行银联借记卡或乐驾信用卡可签约绑定。下载"乐速通"APP,即可按提示完成。 免费赠送价值 300 元电子标签、100 元高速通行费。 京津冀地区同行 9.5 折优惠。





扫码下载乐速通 ap

www.bankofbeijing.com.cn